

夫妻代驾，“车”散了我们幸福

老公兼职专车司机，额外收入丰厚

去年我身边有不少原本以的士代步的同事，开始转坐专车，尤其是女同事。

有天我老公加班没来接我，我也听同事的建议试了下专车软件，服务真是好啊，车子干净整洁，司机也帅，关键是车费抵了优惠券之后，比的士还便宜。车上我跟司机聊天，他说他是自己带车加入，平时有空就跑跑，自己还有正式的工作。

自己带车加入？可以兼职？我又在网上看到了一些新闻，然后就发现了巨大的商机。老公一回来，我就跟他说：“老公，你以后也去兼职专车司机吧，很赚钱，很有意思的！”老公一开始是拒绝的，他说“工作一天累死了，还去跑车，我们又没穷到揭不开锅的地步。”我们为这事反复商量了一段时间，突然有天老公就同意了，他说他有个朋友也干这个，一个月多挣四千块当私房钱。我说：“你专车挣多少钱不用全上交，我允许你藏点私房钱！”

老公便认真学习，先是加入车队，开始还不能进去，因为按规定是驾龄三年以上，车龄三年以下才行。而老公的驾龄还差一个月满三年，我们只好乖乖等一个月。一个月后，老公顺利进入车队，我们的卡罗拉被归到最便宜的优选型。

第一天跑车，老公只跑了三小时，收入两百多，他还比较满意。后来他越做越有经验，收入就越来越高，跑车的时间就越来越长，有时夜里11点才回家。他每天跑完车都会给我上交几百块，仔细算一下，他跑车那两个月一共给我上交了七千多块，他自己肯定也留了不少私房钱，太强了！

我成为“代驾公主”

老公兼职专车司机后，我确实感受到了家庭收入提升带来的好处。我可以去商场买衣服了，也能给女儿多报两种辅导班。可是，老公陪我们的时间明显少了很多，每天晚上都是我和婆婆、女儿三个女人在家吃晚饭。周末老公会休息一天，这天就完全是睡觉，还有一天他也要跑车，说周末生意好。

有一天我看到新闻里说某代驾月入七千，我心里一惊：太会捞钱了！我又看到了商机！反正在家也无聊，我下了一个代驾软件，清楚地写上自己的资料，上传头像。这事我没让老公知道，怕他不同意，自己也是玩玩。前面三单我都没抢到，第四单终于抢到了，我马上打电话过去，和客户确认地点。是个女客户，车是30多万的英菲尼。女客户把钥匙给我后上了后座，全程没有说一句话，但酒味很重，到了之后给了我200元不用找。结束服务后，她还给了我一个好评。我的第一单生意就这样愉快地完成了，打车回家的途中，又接到一单，直忙到晚上10点才到家。老公正好回来在吃我们给他留的

饭菜，我跟他分享了我的兼职业务。我以为他会不同意的，都想好了怎么说服他，可他居然是淡淡地“噢，那你就做着呗，小心点！估计你也是尝尝鲜，做不了多久。”

就冲他这么说，我也要把这件事做好。代驾比专车好的是，我可以回家吃晚饭，再慢慢等生意。不到两个月，我的代驾软件里显示我已经抢到了43单，成为了真正的“代驾公主”。这么多单，只有10单是男客户，我一般不抢男客户的单，怕不安全。

但是有时女客户少，就不得不接男客户的单，好在我也没遇到很讨厌的男客户。

因车富，因车吵，差点因车散

就在我老公各安其事时，我们的陌生感却慢慢产生了。本来我们见面的时间就少，而他在家的时间几乎都在睡觉。婆婆也提醒我们，不能这样下去，这哪像夫妻啊！可是在金钱和休闲之间，老公和我都觉得现阶段我们应该选金钱，以后有的是时间休闲。但我感觉，我还在努力维护夫妻关系，老公却变得很淡漠，他说是太累了。有天我看到一篇情感文章，说专车就是出轨之车，好多专车司机都不是为了钱，而是想利用专车找人偷情，因为开专车的是男司机，坐专车的多为女乘客。看了这篇文章，我多次检查老公的车，老公知道后骂我神经病，他说：“乘客掉东西在车上也正常，你查什么查？我没查你就不错了。”这么说，他也怀疑我？

“你上个月周日，被人包一天代驾去常德，你以为我不知道？我只是不想闹。”老公叫道。我真的有点震惊，同时也是有点心虚的，那事我没跟老公说。但我问心无愧，我真的是给一个50多岁的客户开车，他去看战友，他儿女都没时间，他自己开长途车怕出事，他给出的报酬是1000元。

那次我们大吵了一架，到了分床睡的地步。老公回来越晚，我就越怀疑他是不是勾搭女乘客了。而我也发现，老公偷偷看我的代驾软件。仔细算算，我们兼职一年，收入差不多8万元，但我们的感情真的就在这一年里迅速变差，甚至女儿都不愿意亲近我们。上周我代驾回家途中被一辆高速摩托车吓倒，左脚扭伤，我第一时间打电话给老公，叫他来接我，他却说：“我正在送客人，你自己打车回家。”那一刻，我知道了什么叫绝望……

后来老公看到我的腿伤，有些自责，跟我道了歉，婆婆也骂他，其实也是在骂我。我们反省后决定，我不再做代驾，多点时间陪女儿，而老公每天9点前必须回家，早上不再做专车，周末要抽一天时间陪我和女儿出去玩。

现在是实行新计划的第一周，亲热感依然没回来。我心里一直好奇，老公到底有没有利用专车出轨？

倾诉/聂伟 整理/刘艳

专车司机和代驾司机，以前也有，不过最近一两年，随着智能手机APP的流行，这两个行业从业队伍不断壮大，人业人员由以前的专职居多，到现在以兼职为主。只要有车有驾照，有一部装有APP软件的智能手机，就可以上岗。于是有不少都市白领都利用这两个行业赚外块，无需成本，工作时间自由安排。还有比这更轻松的兼职吗？今天的倾诉者，她家里居然是夫妻二人都在做这个兼职，每个月算下来，少的时候也可以赚四五千元，多的时候可以上万。这对一个家庭来说是一笔比较丰厚的额外收入。可是，一个专车，一个代驾，分开作业的夫妻，要怎么维护幸福呢？



“信”爱主义

张馨予：不能艳压群芳，那就出奇制胜

张馨予：

最近你可是大红大紫，先是在戛纳穿红配绿东北棉袄风礼服，奇装异服，土得掉渣，争议四起，虽然有外媒形容你为不明身份者，但在国内却红透了天。然后，当大家鄙视你的时候，你不气馁，继续晒出你扮花仙子的美照，与范冰冰一比高下。网友又是一片谩骂。

或许，这就是你要的效果。有人指出，你穿这套衣服完全就是精心策划，因为你知道拼不过范冰冰，便只能走歪道，这是你此行的目的。有人批评你不上档次，不走正道，总搞些下三滥的炒作，但是，他们不明白，你出身不同啊。如果你上来就是跟国际大导演合作，如果你家族是富豪，你也许可以不食人间烟火，清高无比。但你却出身底层，想要往上爬，改变自己的命运，只有一个拼字。

你确实蛮拼的。2010年，和吴卓羲拍摄电视剧《大丫鬟》，因戏上床，传出那张著名的“床照”，爆得大名。2012年7月，你与李晨成为情侣，在微博晒出石头，让李晨陷入“石头门”的同时，你再次爆红。在与李晨的“石头门”事件之后，传出你劈腿霍建华，轻而易举地上了头条，成了荧屏红人，接了许多电视剧。再之后，没有男人可以炒作了，你便利用微博，四处出击，成为永不沉默的话题女王。比如，黑陈妍希，暗讽李晨，时不时地和范冰冰比一下。你知道，只要借助李晨与范冰冰的绯闻，你总会有新闻效应，毕竟你和范冰冰拥有过同一个男人，这是任何时候都抹不掉的事实。



就这么着，你用奇兵异术，让自己迅速从张歆艺张含韵张雨绮张艺馨等众多张姓女性中脱颖而出，还与范冰冰站到了同一起跑线上。美女不问出身，只要有曝光度，相信你很快就会进入一线女星的行列。事实证明，李莫愁让你大家认可了你，而未来，谁敢说红毯女王不是你？

当然，很多人瞧不上你，比如说你和范爷没法比。你也知趣，没法比就不比。你说我没范冰冰美，那我就撤下花仙子照，你说我不配戴王冠，那就先不戴，被讽不怕，被嘲不怕，被黑也不怕，至少引起过关注，带来过话题。而且，我猜你心里是这样想的：总有一天，当我成为红毯女王，你们会膜拜我，跪拜我。你一定是这么想的，所以，忍得了欺辱，才能有大出息。

有人说，女人都应该走正途，千万不要学什么张馨予什么的，我有点不赞同。每个人都有牛逼的权利。在中国，人们总是尊崇胜者为王，所以他们觉得你和范爷没法比，不是一个档次的，但是，他们忘记了，当年范爷可是被骂过来的，整容啊，被包养啊，一路也是被鄙视被轻薄的，而如今他们却捧范冰冰为爷，大众真是够贱的。我可以想象到，两三年之后，他们也一定会这样膜拜你，就像他们如今膜拜汤唯、舒淇、范冰冰一样。

所以，馨予你大胆地往前走，我挺你！美女都是狠角色，尤其是对自己狠。只有够狠，对自己下得了手，才能得到自己想要的！

陈保才

2015年5月19日

作者介绍

陈保才：著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人